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ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ
Τιμές- Ασφάλιση Online

Κάντε online τιμολόγηση, δείτε τιμές άμεσα και βρείτε την πιο φθηνή ασφάλεια για το επιβατικό αυτοκίνητό σας. Σε αντίθεση με άλλες πλατφόρμες τιμολόγησης, η δική μας δεν σας ζητάει προσωπικά στοιχεία για την εμφάνιση των τιμών. Μόνο εφόσον θέλετε να προχωρήσετε σε αγορά ασφαλιστηρίου θα πρέπει να καταχωρήσετε τα στοιχεία σας.Tο σύστημα που χρησιμοποιούμε, φιλτράρει τα ασφάλιστρα μέσα από 16 ασφαλιστικές εταιρείες και σας εμφανίζει τις καλύτερες ασφαλιστικές λύσεις για την ασφάλιση του αυτοκινήτου σας, συνδυάζοντας τις τιμές, την ασφαλιστική εταιρεία και τις καλύψεις που προσφέρει η κάθε μία από αυτές.

Στις ασφαλιστικές που θα σας εμφανιστούν, μπορείτε να προσθέσετε καλύψεις, να δείτε τιμές για εξάμηνα ή ετήσια ασφάλιστρα και τέλος, μπορείτε να επιλέξετε την αγορά του ασφαλιστηρίου που θέλετε πατώντας στον αντίστοιχο σύνδεσμο.
Εάν προχωρήσετε σε αγορά, θα πρέπει να διαθέσετε 5 λεπτά από τον χρόνο σας για να καταχωρήσετε τα στοιχεία που απαιτούνται από τις ασφαλιστικές για την έκδοση του ασφαλιστηρίου. Με τις καταχωρήσεις σας, ουσιαστικά συμπληρώνονται όλα τα απαραίτητα έγγραφα ασφάλισης, τα οποία και θα παραλάβετε στο email σας, ύστερα από την ολοκλήρωση της διαδικασίας.
Επίσης, θα χρειαστούμε την άδεια κυκλοφορίας και το δίπλωμα του κυρίως οδηγού. Αυτά μπορείτε να μας τα στείλετε με έναν από τους εξής τρόπους:
	να τα έχετε σε αποθηκευμένο αρχείο και να τα επισυνάψετε όταν σας ζητηθεί την ώρα που κάνετε την online αίτηση

	να τα έχετε μαζί σας την ώρα που κάνετε την online αίτηση και να τα βγάλετε φωτογραφία όταν σας ζητηθεί

	να ολοκληρώσετε την online αίτηση και να μας τα στείλετε με email αργότερα


Η αποστολή αυτών των αρχείων, εκτός του ότι τα ζητούν οι ασφαλιστικές εταιρείες, διασφαλίζει πως το αυτοκίνητό σας θα είναι σωστά ασφαλισμένο, καθώς ελέγχουμε την ορθότητα των στοιχείων που καταχωρήσατε, με αυτά που αναγράφονται στην άδεια κυκλοφορίας και το δίπλωμα του κυρίως οδηγού.
Εφόσον γίνουν όλα αυτά, έχετε ουσιαστικά τελειώσει. Απλά επιλέγετε την ημερομηνία έναρξης του ασφαλιστηρίου, τον τρόπο πληρωμής των ασφαλίστρων, και πατάτε "Ολοκλήρωση Διαδικασίας".
Από εκεί και πέρα αναλαμβάνουμε εμείς:
	Λαμβάνουμε την αίτησή σας άμεσα με την αποστολή της από εσάς.

	Ελέγχουμε τις καταχωρήσεις σας

	Κάνουμε διορθώσεις εάν είναι απαραίτητο

	Επικοινωνούμε μαζί σας εάν χρειάζονται διευκρινήσεις ή αν έχουμε να σας προτείνουμε κάτι καλύτερο που σας διέφυγε

	Καταχωρούμε την αίτησή σας στην ασφαλιστική και επιβεβαιώνουμε την τιμή στα ασφάλιστρα, με τις καλύψεις που ζητήσατε

	Σας στέλνουμε ειδοποίηση πληρωμής με email και sms

	Εκδίδουμε το ασφαλιστήριο άμεσα, ύστερα από την πληρωμή σας

	Σας στέλνουμε το ασφαλιστήριο στο email σας

	Σας ειδοποιούμε με sms πως το συμβόλαιο εκδόθηκε και σας έχει σταλεί


Ο χρόνος που απαιτείται για την όλη διαδικασία συνήθως δεν ξεπερνάει τα 30 λεπτά. Ακόμη και όταν το γραφείο μας είναι κλειστό, ο μέσος χρόνος διεκπεραίωσης ενός ασφαλιστηρίου αυτοκινήτου είναι περίπου 2 ώρες.
Θα μπορούσαμε να χρησιμοποιήσουμε σύστημα διασύνδεσης με τις ασφαλιστικές και να εκδίδεται το συμβόλαιο άμεσα με την αίτησή σας. Όμως, θεωρούμε πως έτσι δεν θα είμασταν ασφαλιστικό γραφείο, αλλά "έμποροι" ασφαλειών. Η δουλειά μας είναι να συμβουλεύουμε και να βεβαιώνουμε πως τα αυτοκίνητα είναι σωστά ασφαλισμένα και βάσει των αναγκών του κάθε ασφαλιζόμενου. Και αυτό δεν επιτυγχάνεται με ένα σύστημα που μας παρακάμπτει και μεταβιβάζει όλη την ευθύνη της ασφάλισης σε εσάς, προκειμένου απλά να λάβετε το ασφαλιστήριο αυτοματοποιημένα στο email σας.
Στο asfalyseis πιστεύουμε στην παροχή υπηρεσιών προς τον ασφαλιζόμενο και δεν έχουμε μοναδικό σκοπό το κέρδος. Επιμένουμε σε αυτό και μας επιβραβεύετε με την εμπιστοσύνη που μας δείχνετε. Απόδειξη, οι περισσότεροι από 2.000 ευχαριστημένοι πελάτες μας.

















Ασφάλεια Αυτοκινήτου Direct


Στην ασφάλεια αυτοκινήτου... η Ασφάλεια Direct σας προσφέρει προγράμματα που καλύπτουν εσάς και το αυτοκίνητό σας και προσαρμόζονται στις δικές σας ανάγκες! 


Τα φτιάχνετε όπως εσείς θέλετε, με βάση τις καλύψεις που επιθυμείτε! Έτσι προσαρμόζετε τις τιμές στα μέτρα σας και πληρώνετε για καλύψεις που χρειάζεστε πραγματικά χωρίς κόστος για καλύψεις που στην ουσία δεν σας είναι απαραίτητες! 


Το οικονομικό πρόγραμμα ασφάλισης αυτοκινήτου περιλαμβάνει την υποχρεωτική από το νόμο κάλυψη καθώς και μία σειρά από επιπλέον καλύψεις που σας προσφέρουν ασφάλεια direct ακόμα μεγαλύτερη σιγουριά, όπως Νομική προστασία, Προσωπικό ατύχημα οδηγού και Αστική ευθύνη πυρός. Προαιρετικά, μπορείτε να προσθέσετε την κάλυψη θραύσης.


Τέλος, αν επιθυμείτε την απόλυτη προστασία από την ασφάλεια του αυτοκινήτου σας, μπορείτε να προσθέσετε τα πακέτα καλύψεων Plus Saver και Full Saver, τα οποία σας την εξασφαλίζουν, παρέχοντας κάλυψη κλοπής και μικτής αντίστοιχα.


Όποιο πρόγραμμα ασφάλισης αυτοκινήτου και αν επιλέξετε, σας παρέχεται φροντίδα ατυχήματος 24 ώρες το 24ωρο, 365 μέρες το χρόνο.


Σε όλα τα προγράμματα ασφάλισης αυτοκινήτου myDirect, έχετε τη δυνατότητα να προσθέσετε την οδική βοήθεια και να αισθανθείτε ακόμα μεγαλύτερη ασφάλεια.


Μήπως για την direct online ασφάλιστρα του αυτοκινήτου σας πληρώνετε πολλά.


Ολοκληρωμένα προγράμματα ασφάλισης αυτοκινήτου με καλύψεις και παροχές εναρμονισμένες σε κάθε ανάγκη.


Συμπληρώστε την φόρμα και μέσα από τις 23 ασφαλιστικές εταιρίες που συνεργαζόμαστε θα σας στείλουμε ασφάλεια online επιβατικού αυτοκινήτου συγκριτικό πίνακα με τις καλύτερες επιλογές για τις δικές σας ανάγκες.


Η Generali στοχεύει στην υγιή ανάπτυξη του χαρτοφυλακίου της στον τομέα των αυτοκινήτων με σωστή τιμολόγηση και προσεκτικό underwriting, με σκοπό τη συνεχή βελτίωση των παρεχομένων υπηρεσιών της και την εξασφάλιση σταθερού πλαισίου με όλους τους συνεργάτες της.


Το Speed είναι ένα ολοκληρωμένο, ευέλικτο και σύγχρονο προϊόν που σχεδιάστηκε για να προσφέρει μια ποιοτική εναλλακτική στον τομέα της ασφάλισης αυτοκίνητου.


Ελάχιστοι, και κυρίως αυτοί οι οποίοι έχουν εμπλακεί σε ατύχημα στο παρελθόν, θα κάνουν έρευνα τιμών αλλά και παράλληλα θα ερευνήσουν τις καλύψεις που τους προσφέρει το κάθε πακέτο!


Κάνοντας μια έρευνα αγοράς online μπορείς να βρεις την οικονομικότερη επιλογή για ασφάλεια αυτοκινήτου.


Ασφάλεια Επιβατικού Αυτοκινήτου


Παρέχουμε αξιόπιστες ασφαλιστικές υπηρεσίες στην ασφάλεια του επιβατικού αυτοκινητου υψηλού επιπέδου σε ιδιώτες, επαγγελματίες και επιχειρήσεις μέσω ανταγωνιστικών και ολοκληρωμένων λύσεων ασφάλισης για κάθε εξειδικευμένη ή μη ανάγκη, σε συνεργασία με 26 κορυφαίες και φερέγγυες ασφαλιστικές εταιρίες της ελληνικής αγοράς. 


Το ανθρώπινο δυναμικό της γνωρίζει πολύ καλά την ασφαλιστική αγορά, asfaleia aytokinhtouεντοπίζει, αξιολογεί και επιλέγει μετά από προσεχτική και συγκριτική έρευνα το κατάλληλο ασφαλιστικό προϊόν, εξασφαλίζει τους καλύτερους όρους και τα πλέον ανταγωνιστικά ασφάλιστρα επιβατικού αυτοκινήτου. Προτεραιότητά του αποτελεί η επίτευξη της ιδανικής σχέσης κόστους και ποιότητας online asfaleia aytokinitou ασφάλεια αυτοκινήτου, καθώς και η εξασφάλιση πρόσβασης σε πολλαπλές επιλογές μέσα από συνδυαστικές ασφαλιστικές λύσεις.


Όποιο και αν είναι το είδος ασφάλισης που σας ενδιαφέρει, στη Mergon έχουμε τη δυνατότητα να σας προσφέρουμε ολοκληρωμένες ασφαλιστικές υπηρεσίες και προϊόντα, απόλυτα αυτοκινήτου επιβατικού προσαρμοσμένα στις ανάγκες σας. Το μόνο που χρειάζεται να κάνετε εσείς είναι να συμπληρώσετε την εύχρηστη και ειδικά διαμορφωμένη ηλεκτρονική μας Φόρμα ζήτησης ασφαλιστικής προσφοράς


Online Ασφάλιστρα


Η ασφάλιση των αυτοκινήτων, σύμφωνα με το νόμο τα online ασφάλιστρα αυτοκινήτου 489/76, είναι υποχρεωτική και καλύπτει περιπτώσεις πρόκλησης ατυχημάτων σε τρίτους, είτε από σωματικές βλάβες, είτε από υλικές ζημιές, για κεφάλαιο 1.000.000 ευρώ για κάθε κάλυψη.

Επιπλέον, σε περίπτωση που προξενήσουμε κάποιο ατύχημα, υπάρχει κίνδυνος ο παθών να στραφεί εναντίον του ιδιοκτήτη και του οδηγού του οχήματος, απαιτώντας την πλήρη αποζημίωσή του. Έτσι, την ευθύνη για την αποζημίωση των απαιτήσεων τρίτων,αναλαμβάνει η ασφαλιστική εταιρεία.

Δεν ασφαλίζουμε όμως το όχημά μας, μόνο για αυτούς τους λόγους, καθώς το αυτοκίνητό μας, αποτελεί ένα σημαντικό περιουσιακό μας στοιχείο direct ασφαλεια, το οποίο μπορούμε με χαμηλό κόστος ετησίως, να καλύψουμε και για επιπλέον ζημιές,όπως φωτιά και φωτιά από τρομοκρατικές ενέργειες , ολική και μερική κλοπή, θραύση κρυστάλλων, νομική προστασία, φυσικά φαινόμενα, ίδιες ζημιές , κακόβουλες ενέργειες και οδική βοήθεια.


Έχετε την δυνατότητα να προσθέσετε, εφόσον το επιθυμείτε, μία ή περισσότερες από τις μεμονωμένες προαιρετικές καλύψεις που προσφέρει η εταιρεία μας. Υπολογίστε γρήγορα και εύκολα τα ασφάλιστρά σας.μπορείτε να επιλέξετε το πρόγραμμα ασφάλειας του αυτοκινήτου σας που ταιριάζει στις ανάγκες σας, ανάμεσα από πλήθος μεγάλων ασφαλιστικών εταιρειών που διαθέτουμε.






Ασφάλιστρα Επιβατικού Αυτοκινήτου


Η Εταιρία μας σας προσφέρει ασφάλιστρα επιβατικου αυτοκινητου με ολοκληρωμένες λύσεις ασφάλισης για τους πολυτιμότερους ανθρώπους της ζωής σας . Δείξτε τους την Αγάπη σας και ελάτε να σχεδιάσουμε μαζί αυτό που θέλετε.


Ποιος έχει δικαίωμα να κυκλοφορεί ανασφάλιστος και να ρισκάρει το μέλλον του σε περίπτωση ατυχήματος ως υπαίτιος; Σήμερα διαλέξτε το πακέτο που σας ταιριάζει και ασφαλιστείτε on line.


Στην ενότητα αυτή μπορείτε να directασφαλίσετε το αυτοκίνητο σας, καθώς και να αντλήσετε πληροφορίες που αφορούν σε προγράμματα επαγγελματικών ομάδων.


Αν ψάχνετε λύσεις μέσα από προγράμματα δείτε πως μπορούμε να καλύψουμε όλες τις ασφαλιστικές ανάγκες.


Εμείς, λοιπόν, μπορούμε να προσφέρουμε προγράμματα διαμορφωμένα με τέτοιο τρόπο που να καλύπτουν όλο το φάσμα των αναγκών σας από τα πιο οικονομικά έως και τα πλέον σύνθετα με πλήρη κάλυψη απέναντι σε κάθε πιθανό κίνδυνο.


Μπορούμε να χτίσουμε το δικό σας πακέτο με βάση τις καλύψεις που επιθυμείτε να έχετε έτσι ώστε αφενός τα ασφάλιστρα να είναι στα μέτρα σας πληρώνοντας μόνο για τις καλύψεις που πραγματικά έχετε ανάγκη, αγοράζοντας τελικά μία οικονομική ασφάλιση αυτοκινήτου!


Ένα ετήσιο ασφαλιστικό συμβόλαιο μπορεί να σου προσφέρει έκπτωση έως και 15% συγκριτικά με ένα 6 μηνών. Μπορεί να προκαταβάλεις περισσότερα χρήματα, αλλά το όφελος παραμένει σαφώς μεγαλύτερο στα ετήσια συμβόλαια! Αφού επιλέξεις καλύψεις, συγκρίνεις τιμές και βρεις την καλύτερη προσφορά


Ασφάλεια ΕΙΧ επιβατικού αυτοκινήτου online στο asfalyseis. Δείτε και συγκρίνετε τιμές, καλύψεις και ασφάλιστρα στις ασφάλεια αυτοκινήτων για όλα τα επιβατικών ΕΙΧ ΙΧΕ αυτοκίνητα. Συνεργάτες στην Αττική Αθήνα, Θεσσαλονίκη., Πάτρα, Χαλκιδική, Τρίπολη, Κόρινθος, Καλαμάτα, Χανιά, Τρίκαλα, Καβάλα, Λάρισα, Ιωάννινα,Πρέβεζα, Άρτα, Ηράκλειο. Επιλέξτε ασφαλιστική και κάντε ασφάλιση τώρα. Επιλέξτε οδική βοήθεια και κερδίστε. Επιλέξτε μέσα από πολλές ασφαλιστικές: Ergo Insurance, Generali, Qatar καταρ, Ευρώπη ασφαλιστική, Dallbogg, City Insurance, Triglav, Ευρωπαική Πίστη, Υδρόγειος Ασφαλιστική, Ατλαντική Ένωση, Δύναμις, GMI, ΕΛΠΑ Ασφάλειες.The best prices in the insurance market. Online comparison anytime,  asfaleia aytokinitou. Ασφαλίστε τo επιβατικό αυτοκίνητό σας με τα χαμηλότερα ασφάλιστρα της αγοράς. Τώρα φθηνή ασφάλεια αυτοκινήτου στο asfalyseis. Για την ασφάλιση του αυτοκινήτου σας, εμπιστευτείτε εμάς.
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